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§ 1 Geltungsbereich
Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) gelten für alle Angebote, Leistungen und Lieferungen der World of
Swing Koch & Kaufer GbR („World of Swing“) gegenüber Verbraucher:innen und Unternehmer:innen. Abweichende
Bedingungen erkennen wir nur an, wenn wir ihrer Geltung ausdrücklich schriftlich zugestimmt haben.

§ 2 Vertragssprache, Vertragsunterlagen und
technische Schritte
2.1 Geltung und Verfügbarkeit der Vertragsunterlagen

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen können Sie jederzeit auf unserer Website einsehen. Zusätzlich stellen wir
Ihnen die AGB als PDF-Datei zum Download zur Verfügung. Sie können die AGB herunterladen, abspeichern und
ausdrucken. Zum Öffnen der PDF-Dateien benötigen Sie einen gängigen PDF-Reader.

Die deutsche Fassung finden Sie unter www.worldofswing.de/WOS-AGB.pdf, die englische Fassung unter
www.worldofswing.de/WOS-TC.pdf.

2.2 Vertragssprache

Die für den Vertragsschluss zur Verfügung stehende Vertragssprache ist Deutsch oder Englisch, abhängig von der jeweils
verwendeten Sprachversion unseres Online-Angebots.

2.3 Technische Schritte

Der Bestellvorgang im Online-Shop umfasst folgende technische Schritte: Auswahl der Produkte oder Leistungen →
Hinzufügen zum Warenkorb → Eingabe der Kundendaten → Auswahl der Zahlungsart → Überprüfung der Bestelldaten →
verbindliche Bestellung.

2.4 Korrekturmöglichkeiten

Vor Absenden der Bestellung können Sie sämtliche Eingaben jederzeit über die vorgesehenen Korrekturfunktionen (z. B.
„Zurück“-Button, „Warenkorb bearbeiten“) ändern oder den Bestellvorgang abbrechen.

2.5 Maßgebliche Fassung

Maßgeblich für die Vertragsauslegung und die rechtliche Beurteilung des Vertrags ist unabhängig von der verwendeten
Sprachfassung ausschließlich die deutsche Fassung der Allgemeinen Geschäftsbedingungen.

2.6 Rechtswahl

Auch bei Kund:innen mit Wohnsitz außerhalb Deutschlands kommt deutsches Recht zur Anwendung. Zwingende
Verbraucherschutzvorschriften des Staates, in dem der/die Verbraucher:in seinen/ihren gewöhnlichen Aufenthalt hat,
bleiben unberührt.

§ 3 Anbieterkennzeichnung
World of Swing Koch & Kaufer GbR
Sonnenstr. 12 b
80331 München
Deutschland

Telefon: +49 (89) 543 44 150
E-Mail: info@worldofswing.com
Web: www.worldofswing.de

Vertreten durch ihre Gesellschafter:
Marcus Koch, Adams-Lehmann-Str. 34, 80797 München
Barbara Kaufer, Georgenstr. 49, 80799 München

Umsatzsteuer-Identifikationsnummer: DE 213 514 547



§ 4 Vertragsschluss
4.1 Allgemeines

Ein Vertrag kann online (z. B. über unsere Website), schriftlich, telefonisch oder persönlich im Ladengeschäft geschlossen
werden. Im Ladengeschäft geschlossene Verträge sind verbindlich.

4.2 Fernabsatz (Internet, E-Mail, Telefon)

Wenn Sie bei World of Swing im Wege des Fernabsatzes (z. B. per Internet, E-Mail oder Telefon) eine Buchung oder
Bestellung aufgeben, geben Sie ein verbindliches Angebot zum Abschluss eines Vertrags über die ausgewählte
Dienstleistung, Veranstaltung oder – sofern angeboten – Ware ab.

Nach Eingang Ihrer Buchung oder Bestellung erhalten Sie eine Buchungs- bzw. Bestellbestätigung per E-Mail, in der wir
den Eingang Ihrer Buchung bestätigen und deren Einzelheiten aufführen. Mit Zugang dieser Buchungs- bzw.
Bestellbestätigung kommt ein verbindlicher Vertrag zustande , sofern in diesen AGB nichts Abweichendes geregelt
ist.

Die Bestätigung enthält die wesentlichen Vertragsdaten, insbesondere Art der gebuchten Leistung, Termin, Ort, Preis
sowie gegebenenfalls Teilnahmebedingungen.

Sollte eine Dienstleistung oder Veranstaltung ausnahmsweise nicht durchgeführt werden können (z. B. wegen höherer
Gewalt, Erkrankung von Dozent:innen, behördlicher Anordnungen oder zu geringer Teilnehmerzahl), werden wir Sie
unverzüglich informieren und bereits geleistete Zahlungen vollständig erstatten. Weitergehende Ansprüche bestehen in
diesem Fall nicht, sofern kein vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verhalten vorliegt, vorbehaltlich zwingender
gesetzlicher Ansprüche.

4.3 Online-Bestellungen

Auf unserer Website können Sie Produkte, Kurse, Tickets und sonstige Leistungen auswählen und in den virtuellen
Warenkorb legen. Vor dem Absenden der Bestellung können Sie sämtliche Angaben jederzeit überprüfen, ändern oder
den Bestellvorgang abbrechen.

Durch Anklicken des Buttons „Kostenpflichtig buchen“, „Ticket verbindlich kaufen“ oder einer entsprechend eindeutigen
Beschriftung geben Sie eine verbindliche Buchung bzw. Bestellung der im Warenkorb befindlichen Leistungen ab und
akzeptieren diese AGB.

§ 5 Informationspflichten der Kund:innen
1. Sie sind verpflichtet, bei der Bestellung vollständige und wahrheitsgemäße Angaben zu machen.
2. Machen Sie unvollständige oder falsche Angaben (insbesondere eine falsche E-Mail-Adresse oder Anschrift), so

kann World of Swing, soweit ein Vertrag zustande gekommen ist, vom Vertrag zurücktreten.
3. Kann eine Lieferung wegen fehlerhafter Adressangaben nicht zugestellt werden, können Ihnen die hierdurch

entstehenden Zusatzkosten (z. B. Rücksendekosten, erneute Versandkosten) in Rechnung gestellt werden.
4. Nach Eingang Ihrer Bestellung senden wir Ihnen eine Bestellbestätigung an die von Ihnen angegebene E-Mail-

Adresse. Bitte kontaktieren Sie uns unter bestellung@worldofswing.com, wenn diese E-Mail Sie nicht innerhalb von
4 Stunden nach Abschluss der Bestellung erreicht.

5. Bitte stellen Sie sicher, dass Ihr E-Mail-Konto erreichbar ist und E-Mails von World of Swing nicht durch
Filtereinstellungen, Weiterleitungen, Überfüllung oder Stilllegung blockiert werden.

§ 6 Widerrufsrecht

Ergänzende Informationen zur Ausübung, Wahrung und Abwicklung des Widerrufsrechts finden Sie auch in unseren
Kundeninformationen ( www.worldofswing.de/WOS-KundenInformationen.pdf ), die Ihnen im Rahmen des
Bestellprozesses zur Verfügung gestellt und mit der Bestellbestätigung auf einem dauerhaften Datenträger
übermittelt werden.

Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, Fernabsatzverträge über Waren oder Dienstleistungen innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe
von Gründen zu widerrufen, sofern kein gesetzlicher Ausschluss des Widerrufsrechts besteht.

Die Widerrufsfrist beginnt

bei Dienstleistungen mit dem Tag des Vertragsabschlusses,
bei Warenlieferungen mit dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht Beförderer ist,
die Ware in Besitz genommen haben. Bei Teillieferungen beginnt die Frist mit Erhalt der letzten Teillieferung.

Kein Widerrufsrecht in bestimmten Fällen

Ein Widerrufsrecht besteht insbesondere nicht:



bei Verträgen zur Erbringung von Dienstleistungen im Zusammenhang mit Freizeitbetätigungen (z. B. Kurse,
Workshops, Seminare), wenn der Vertrag für die Erbringung einen spezifischen Termin oder Zeitraum vorsieht
(§ 312g Abs. 2 Nr. 9 BGB),
bei versiegelten Audio- oder Videoaufzeichnungen (z. B. CDs, DVDs) oder versiegelter Software, wenn die
Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde,
bei Waren, die aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder der Hygiene nicht zur Rückgabe geeignet sind,
wenn ihre Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde,
bei Sonderanfertigungen oder Waren, die nach Kundenspezifikation hergestellt oder eindeutig auf persönliche
Bedürfnisse zugeschnitten sind,
bei Bestellungen durch gewerbliche Kund:innen, wenn der Vertrag im Rahmen einer gewerblichen oder
selbständigen beruflichen Tätigkeit geschlossen wird.

Unberührt bleibt der gesetzliche Ausschluss des Widerrufsrechts bei Verträgen über Freizeitveranstaltungen mit
festem Termin gemäß § 312g Abs. 2 Nr. 9 BGB.

Ausübung des Widerrufs

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post
versandter Brief oder eine E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren.

Sie können dafür auch das Muster-Widerrufsformular unter www.worldofswing.de/WOS-Widerrufsformular.pdf
verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.

Bitte richten Sie den Widerruf an:

World of Swing Koch & Kaufer GbR
Sonnenstr. 12 b
80331 München
Deutschland
E-Mail: bestellung@worldofswing.com

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie einen Vertrag widerrufen, erstatten wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben,
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich
und spätestens binnen 14 Tagen ab dem Tag, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns
eingegangen ist.

Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion
eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen
wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.

Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren im Falle eines Widerrufs.

Dies gilt nicht, wenn die Rücksendung auf einen Mangel der Ware, eine Falschlieferung oder einen sonstigen von
uns zu vertretenden Fehler zurückzuführen ist. In diesen Fällen übernehmen wir selbstverständlich die Kosten der
Rücksendung.

Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen
zurückzuführen ist.

Haben Sie verlangt, dass wir mit Dienstleistungen während der Widerrufsfrist beginnen sollen, so haben Sie uns
einen angemessenen Betrag zu zahlen, der dem Anteil der bis zu dem Zeitpunkt, zu dem Sie uns von der Ausübung
des Widerrufsrechts hinsichtlich dieses Vertrags unterrichten, bereits erbrachten Dienstleistungen im Vergleich zum
Gesamtumfang der im Vertrag vorgesehenen Dienstleistungen entspricht.

Das Widerrufsrecht erlischt bei einem Vertrag zur Erbringung von Dienstleistungen vorzeitig, wenn wir die
Dienstleistung vollständig erbracht haben und Sie zuvor ausdrücklich zugestimmt haben, dass wir mit der
Ausführung der Dienstleistung vor Ablauf der Widerrufsfrist beginnen, und gleichzeitig bestätigt haben, dass Sie Ihr
Widerrufsrecht bei vollständiger Vertragserfüllung verlieren.

Ende der Widerrufsbelehrung

§ 7 Produkte, digitale Inhalte, Dienstleistungen und
Preise
7.1 Leistungsbeschreibung

Die wesentlichen Merkmale unserer Waren, Dienstleistungen, Veranstaltungen sowie gegebenenfalls angebotener
digitaler Inhalte oder digitaler Dienstleistungen ergeben sich aus den jeweiligen Produkt-, Kurs- oder
Veranstaltungsbeschreibungen auf unserer Website oder in sonstigen Angeboten.

Geringfügige Abweichungen von Abbildungen (z. B. Farben, Verpackung, Layout) sind möglich und stellen keinen Mangel
dar, sofern sie für Sie zumutbar sind.



7.2 Digitale Inhalte und digitale Dienstleistungen

World of Swing kann neben Waren und Präsenzveranstaltungen auch digitale Inhalte oder digitale Dienstleistungen
anbieten (z. B. Videos, Onlinekurse oder digitale Lernmaterialien).

Digitale Inhalte sind Daten, die in digitaler Form bereitgestellt werden. Digitale Dienstleistungen sind Dienstleistungen, die
die Erstellung, Verarbeitung oder Speicherung von Daten in digitaler Form ermöglichen.

Art, Umfang, Funktionsweise, technische Voraussetzungen sowie gegebenenfalls bestehende Updatepflichten ergeben
sich ausschließlich aus der jeweiligen Produktbeschreibung zum Zeitpunkt des Vertragsschlusses.

Für Verbraucher:innen gelten bei Mängeln digitaler Inhalte oder digitaler Dienstleistungen die jeweils einschlägigen
gesetzlichen Vorschriften.

7.3 Preise und Umsatzsteuer

Alle Preise für nicht-gewerbliche Bestellungen innerhalb der EU verstehen sich inklusive der jeweils geltenden
gesetzlichen Mehrwertsteuer.

Für Unternehmer:innen ausgewiesene Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer, sofern nicht
ausdrücklich anders angegeben.

7.4 Preisirrtümer

Preisirrtümer oder Druckfehler können wir nicht ausschließen. In solchen Fällen informieren wir Sie unverzüglich und
geben Ihnen die Möglichkeit, die Bestellung anzupassen oder vom Vertrag zurückzutreten.

7.5 Stornierung, Umbuchung und Übertragung von Buchungen

Ein Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen zur Erbringung von Dienstleistungen im Zusammenhang mit
Freizeitbetätigungen, wenn der Vertrag für die Erbringung einen spezifischen Termin oder Zeitraum vorsieht (§ 312g Abs.
2 Nr. 9 BGB).

Eine Stornierung gebuchter Kurse, Workshops, Veranstaltungen oder Tickets ist daher ausgeschlossen, sofern nicht
ausdrücklich etwas anderes vereinbart oder angeboten wird.

Aus Kulanz kann World of Swing eine Umbuchung auf einen anderen Kurs oder Workshop ermöglichen. Ein Anspruch
hierauf besteht nicht. Eine Umbuchung setzt voraus, dass im gewünschten Alternativangebot freie Plätze verfügbar sind.
Etwaige Preisunterschiede sind auszugleichen.

Die Übertragung einer Buchung auf eine andere Person ist grundsätzlich zulässig, sofern die Ersatzperson die
Teilnahmevoraussetzungen erfüllt. Eine formlose Mitteilung per E-Mail vor Veranstaltungsbeginn ist ausreichend.

7.6 Besondere Stornierungsbedingungen für Veranstaltungen mit Staffelpreisen

Für bestimmte Veranstaltungen, insbesondere mehrtägige Festivals, können abweichende Stornierungsbedingungen
gelten.

In diesen Fällen richten sich etwaige Stornierungsgebühren nach dem Zeitpunkt der Stornierung in Relation zum
Veranstaltungsbeginn und können bis zu 100 % des Buchungspreises betragen.

Die jeweils geltenden Stornierungsfristen und Stornierungsgebühren werden im Rahmen des Buchungsprozesses, auf der
jeweiligen Veranstaltungsseite oder in der Bestellbestätigung ausdrücklich ausgewiesen und sind Bestandteil des
Vertrags.

Maßgeblich für die Berechnung der Stornierungsgebühren ist der Zeitpunkt des Zugangs der Stornierungserklärung bei
World of Swing.

Unabhängig von etwaigen Stornierungsgebühren ist die Übertragung der Buchung auf eine andere Person zulässig,
sofern diese die Teilnahmevoraussetzungen erfüllt und uns die Änderung rechtzeitig mitgeteilt wird.

§ 8 Zahlung, Fälligkeit, Verzug, Rabatte und Lieferung
8.1 Zahlungsarten

Für Internet- oder Fernabsatzbestellungen ist die standardmäßige Zahlungsart Vorkasse per Überweisung auf unser
Bankkonto.

Soweit angeboten, können Zahlungen auch per Kreditkarte, EC-Karte, PayPal, SEPA-Lastschrift oder andere gängige
Zahlungsdienstleister erfolgen. Eine Zahlung auf Rechnung ist nur in Ausnahmefällen und nach vorheriger Absprache
möglich. Schecks akzeptieren wir nicht.

Im Ladengeschäft ist Barzahlung möglich. Kartenzahlung (z. B. EC- oder Kreditkarte) wird in der Regel angeboten, kann
jedoch aus technischen oder organisatorischen Gründen im Einzelfall nicht gewährleistet werden. Ein Anspruch auf
Kartenzahlung besteht nicht.

8.2 Fälligkeit bei Überweisung

Bei Zahlung per Überweisung ist der Rechnungsbetrag binnen 7 Kalendertagen fällig, gerechnet ab Zugang der



Zahlungsaufforderung per E-Mail. Abweichungen hiervon sind nur nach ausdrücklicher Absprache möglich.

Unsere Bankverbindung wird Ihnen während des Bestellprozesses angezeigt und zusätzlich per E-Mail übermittelt.

8.3 Zahlungsmittelgebühren und Rücklastschriften

Für die von uns angebotenen gängigen Zahlungsarten (z. B. Überweisung, SEPA-Lastschrift, Mastercard, VISA, PayPal)
berechnen wir Ihnen keine gesonderten Zahlungsgebühren.

Kommt es aufgrund nicht gedeckter Konten oder fehlerhafter Angaben zu Rücklastschriften oder Rückbuchungen, sind wir
berechtigt, Ihnen die dadurch entstehenden Bankgebühren und Kosten in Rechnung zu stellen.

Etwaige Gebühren für Währungsumrechnung oder Auslandszahlungen außerhalb des SEPA-Raums (z. B. bei Zahlungen
aus Drittstaaten) trägt der/die Kund:in.

8.4 Verbindlichkeit der Bestellung

Mit Abgabe einer Bestellung gehen Sie eine rechtsverbindliche Zahlungsverpflichtung ein. Eine automatische Stornierung
der Bestellung wegen Nichtzahlung erfolgt nicht.

Auch bei ausbleibender oder verspäteter Zahlung bleiben sämtliche vertraglichen Zahlungspflichten bestehen.
Gesetzliche Verzugsfolgen, insbesondere Verzugszinsen, bleiben hiervon unberührt.

8.5 Stornierung

Hinsichtlich Stornierung, Umbuchung und Übertragung gelten die Regelungen gemäß § 7.5 und § 7.6 dieser AGB.

8.6 Verzug

Gerät der/die Kund:in mit einer Zahlung in Verzug, sind wir berechtigt, Verzugszinsen in gesetzlicher Höhe zu verlangen.

Gegenüber Verbraucher:innen betragen die Verzugszinsen 5 Prozentpunkte über dem jeweils geltenden
Basiszinssatz gemäß § 288 Abs. 1 BGB.

Gegenüber Unternehmer:innen betragen die Verzugszinsen 9 Prozentpunkte über dem jeweils geltenden
Basiszinssatz gemäß § 288 Abs. 2 BGB.

Gegenüber Verbraucher:innen berechnen wir für jede berechtigte Mahnung eine angemessene Mahngebühr. Dem/der
Kund:in bleibt der Nachweis vorbehalten, dass kein oder ein wesentlich geringerer Schaden entstanden ist.

Gegenüber Unternehmer:innen behalten wir uns zudem die Geltendmachung der gesetzlichen Verzugskostenpauschale
gemäß § 288 Abs. 5 BGB vor.

Die Geltendmachung eines weitergehenden Verzugsschadens bleibt vorbehalten.

8.7 Aufrechnung und Zurückbehaltung

Ein Recht zur Aufrechnung steht Ihnen nur zu, wenn Ihre Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder von
uns anerkannt sind. Ein Zurückbehaltungsrecht können Sie nur ausüben, soweit Ihr Gegenanspruch auf dem gleichen
Vertragsverhältnis beruht.

8.8 Lieferung

Ihre Bestellung wird in der Regel unmittelbar nach Zahlungseingang bearbeitet. Die Lieferung erfolgt, sofern nicht anders
vereinbart, ab Lager an die von Ihnen angegebene Lieferadresse.

Wir übergeben Waren normalerweise spätestens am zweiten Werktag nach Zahlungseingang an das von uns beauftragte
Versandunternehmen (in der Regel Deutsche Post/DHL oder Hermes). Angaben zu Lieferzeiten sind unverbindlich, sofern
sie nicht ausdrücklich als verbindlich zugesichert wurden.

§ 9 Versandkosten
Die im Bestellprozess angezeigten Versandkosten (inklusive Verpackung) richten sich insbesondere nach Gewicht bzw.
Menge, Bestimmungsland sowie Versandart (z. B. Standard- oder Premiumversand, sofern verfügbar).

§ 10 Einfuhrabgaben
Bei Lieferungen in Nicht-EU-Länder können Einfuhrsteuern, Zölle und sonstige Gebühren anfallen, die von Ihnen zu
tragen sind.

§ 11 Leistungs- und Lieferungsvorbehalt
Wir behalten uns vor, von der Lieferung von Waren oder der Erbringung von Dienstleistungen bzw. der Durchführung von
Veranstaltungen abzusehen, wenn diese aus Gründen, die wir nicht zu vertreten haben, nicht möglich sind.



In diesem Fall informieren wir Sie unverzüglich und erstatten Ihnen bereits erhaltene Zahlungen.

§ 12 Eigentumsvorbehalt
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Rechnungsbetrags unser Eigentum.

Diese Regelung gilt ausschließlich für körperliche Waren. Für Dienstleistungen sowie digitale Inhalte und digitale
Dienstleistungen besteht kein Eigentumsvorbehalt.

§ 13 Gewährleistung und Haftung

(1) Gesetzliche Gewährleistungsrechte
Für alle von uns gelieferten Waren und erbrachten Dienstleistungen gelten die gesetzlichen Gewährleistungsrechte.

(2) Gewährleistungsfrist für Verbraucher:innen
Für Verbraucher:innen beträgt die gesetzliche Gewährleistungsfrist bei Waren zwei Jahre ab Lieferung.

(3) Hinweis zu Transportschäden
Bitte prüfen Sie die erhaltene Ware unverzüglich nach Erhalt auf offensichtliche Mängel und Transportschäden.
Offensichtliche Mängel oder Schäden bitten wir, uns möglichst zeitnah mitzuteilen, damit wir den Sachverhalt schnell
klären und eine Lösung für Sie finden können. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsrechte bleiben auch dann
uneingeschränkt bestehen, wenn Sie dieser Bitte nicht nachkommen.

Die Mitteilung kann schriftlich, telefonisch oder per E-Mail erfolgen:

World of Swing Koch & Kaufer GbR
Sonnenstr. 12 b
80331 München
Telefon: +49 (89) 543 44 150
E-Mail: reklamation@worldofswing.com

(4) Haftung – unbeschränkt
Wir haften unbeschränkt für Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit, die auf
einer vorsätzlichen oder fahrlässigen Pflichtverletzung von uns, unseren gesetzlichen Vertreter:innen oder
Erfüllungsgehilfen beruhen. Ebenfalls unbeschränkt haften wir bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit sowie nach den
Vorschriften des Produkthaftungsgesetzes.

(5) Haftung bei einfacher Fahrlässigkeit (Kardinalpflichten)
Bei einfach fahrlässiger Verletzung wesentlicher Vertragspflichten (Kardinalpflichten), deren Erfüllung die
ordnungsgemäße Durchführung des Vertrags überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der/die Kund:in
regelmäßig vertrauen darf, ist unsere Haftung auf den vertragstypischen, vorhersehbaren Schaden begrenzt.

(6) Haftung im Übrigen
Im Übrigen ist eine Haftung für Schäden ausgeschlossen, die durch einfache Fahrlässigkeit verursacht wurden.

(7) Kein Ausschluss bei zwingendem Recht
Die vorstehenden Haftungsbeschränkungen gelten nicht, soweit zwingende gesetzliche Vorschriften
entgegenstehen.

(8) Mitverschulden / unsachgemäße Behandlung
Eine Haftung für Schäden besteht nicht, soweit der Schaden auf einer unsachgemäßen Behandlung, zweckwidrigen
Verwendung oder normaler Abnutzung beruht und uns kein Verschulden trifft.

§ 14 Datenschutz

Der Schutz Ihrer personenbezogenen Daten ist uns ein wichtiges Anliegen. Wir erheben, verarbeiten und nutzen
personenbezogene Daten ausschließlich im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen, insbesondere der
Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) und des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG).

Die von Ihnen im Rahmen einer Bestellung oder Buchung angegebenen Daten verwenden wir zur Abwicklung von
Verträgen, zur Lieferung von Waren, zur Durchführung von Kursen, Workshops, Seminaren und Veranstaltungen, zur
Zahlungsabwicklung (einschließlich erforderlicher Prüfungen) sowie zur Pflege der Kundenbeziehung.

Darüber hinaus nutzen wir Ihre Daten, um mit Ihnen über Bestellungen, Buchungen, Produkte, Dienstleistungen oder
organisatorische Änderungen (z. B. Terminverschiebungen) zu kommunizieren sowie zur technischen und
inhaltlichen Weiterentwicklung unseres Angebots.

Eine Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten an Dritte erfolgt nur, soweit dies zur Vertragsabwicklung
erforderlich ist (z. B. Versand- und Zahlungsdienstleister) oder wir gesetzlich dazu verpflichtet sind. Eine Weitergabe
zu Werbezwecken sowie ein Verkauf oder eine Vermietung Ihrer Daten findet nicht statt.



Ausführliche Informationen über Art, Umfang, Zweck und Rechtsgrundlagen der Verarbeitung personenbezogener
Daten sowie über Ihre Rechte (z. B. Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung,
Datenübertragbarkeit und Widerspruch) finden Sie in unserer Datenschutzerklärung.

Diese ist auf unserer Website abrufbar unter www.worldofswing.de/WOS-Datenschutz.pdf .

§ 15 Anwendbares Recht, Gerichtsstand,
Sprachfassung
Es gilt deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts (CISG).

Bei Verbraucher:innen gilt diese Rechtswahl nur insoweit, als dadurch nicht der Schutz zwingender Bestimmungen des
Rechts des Staates eingeschränkt wird, in dem der/die Verbraucher:in seinen/ihren gewöhnlichen Aufenthalt hat.

Für Unternehmer:innen gilt deutsches Recht uneingeschränkt.

Bei sprachlichen Abweichungen oder Auslegungsfragen zwischen verschiedenen Sprachfassungen unserer Website,
AGB und zugehörigen Dokumenten ist die deutsche Fassung maßgeblich.

§ 16 Verbraucherstreitbeilegung
Wir sind nicht verpflichtet und nicht bereit, an einem Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle
teilzunehmen.

Schlussbestimmungen
Wir behalten uns vor, diese AGB jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu ändern. Für bereits abgeschlossene
Bestellungen gelten die jeweils zum Zeitpunkt der Bestellung gültigen AGB.

Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB ganz oder teilweise unwirksam oder undurchführbar sein oder werden, bleibt
die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen unberührt. An die Stelle der unwirksamen oder undurchführbaren
Bestimmung tritt die gesetzliche Regelung.

Ende der Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB)


